

Quesito n° 10

Si richiede:

- 1) L'anno di acquisto e l'ultima manutenzione eseguita del motore estrazione cappa centrale della cucina della RSA Pertusati.
- 2) L'anno di acquisto e l'ultima manutenzione eseguita dei motori celle della cucina della RSA Pertusati.
- 3) Confermare la presenza del C.P.I. e quando è stato registrato l'ultimo aggiornamento.

Risposta a quesito n° 10

- 1) Non si è in grado di definire l'anno di acquisto del motore estrazione cappa centrale. L'ultima manutenzione è stata eseguita nel 2018.
- 2) I motori celle della cucina sono stati installati sul tetto della centrale termica nel febbraio del 2009. L'ultima manutenzione è stata eseguita sul motore cella freezer nel maggio 2019.
Le due celle freezer hanno anche, il compressore originario che lavora in parallelo partendo in caso di guasto del motore esterno.
- 3) Il C.P.I. è attivo con scadenza il 20 dicembre 2022 (vedasi documento pubblicato sul sito dell'Ente)

Quesito n° 11

Si chiede conferma che la garanzia provvisoria possa essere prodotta come copia informatica di documento analogico (scansione del documento originale cartaceo) firmata digitalmente dal titolare o legale rappresentante.

Risposta a quesito n° 11

Si conferma.

Quesito n° 12

Si chiede di confermare che l'attività di manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti richiesta all'art. 16 del Capitolato Tecnico comprenda esclusivamente le manutenzioni sulle parti esterne alle pareti (es. prese, rubinetteria...)

Risposta a quesito n° 12

Si conferma che l'attività di manutenzione ordinaria e straordinaria degli impianti comprende la manutenzione sulle parti esterne esistenti sino all'attacco dei flessibili di collegamento alle macchine. Nel caso in cui l'Appaltatore esegua variazioni / modifiche degli impianti, l'Appaltatore dovrà provvedere alle relative manutenzioni. Per quanto riguarda l'impianto elettrico l'Ente eseguirà la manutenzione sino ai quadri elettrici.